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Ata do dia 18/09/2019 

Ata Nº 028/2019 

 

Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores 

Vereadores: pela Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, 

pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Nelson Paulo Baretieri e Leandro 

Coppi, pela Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a Vereadora Adriana Ferreira 

Veronese procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura dos 

Projetos de Lei nº 021,022 e 023/2019, dispensando a leitura completa dos mesmos por 

serem extensos e todos os vereadores possuírem cópia, após encaminhou os mesmos 

para apreciação das comissões competentes. No expediente do Legislativo o Senhor 

Presidente solicitou a leitura dos Pedidos de Informação nº 006,007 e 008/2019 e 

encaminhou os mesmos para conhecimento das autoridades competentes. Leitura do 

Requerimento de Abono de Falta nº 008/2019. Deliberado um espaço de tempo para a 

realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente onde fizeram uso da 

tribuna, os seguintes Vereadores: 1º - Fabiano Ferrucio Sabei - Saudou Mesa Diretora, 

colegas vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal, Vice-Prefeito Luciano Contini, 

Secretária de Administração Analice B. Corbelini, Secretária de Educação Ivanice P. 

Rebelatto, Secretária de Saúde Carla G. Pivatto e demais pessoas presentes. Em tribuna 

parabenizou os Vereadores que foram a Brasília, juntamente com o Vice-Prefeito 

Municipal e o Assessor de Planejamento, que colham bons frutos. Inauguração da 

Empresa Coronel Pilar Utilidades Domésticas, desejou sucesso e disse que é o começo 

de uma nova era para o Município. Brigadianos que estão atuando no Município, 

promessa do Governo do Estado, excelente trabalho que vem sendo realizado. 

Homenagem aos irmãos Fernando e Paulo Furlanetto, pelo reconhecimento do trabalho 

realizado na área avícola e pela divulgação do nome do Município no Estado. Convite 
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para participar do bingo da Escola São Lourenço próximo dia 28 de setembro. Ajuda que 

o grupo de jovens do Município está dando na reforma do telhado do salão do centro do 

Munícipio, parabenizou os mesmos pela iniciativa. Semana da Pátria, a não realização do 

Desfile Cívico, pessoas questionando, e foi informado pela secretária de Educação que o 

mesmo só acontece a cada dois anos. Semana Farroupilha, antigamente eram realizados 

eventos voltados a essa tradição e agora nada mais é feito, lembrou que a única 

comunidade que mantem viva a tradição, é São Bartolomeu. Repercussão de mais um 

caso, onde novamente foi advertido por uma situação que não foi ele quem cometeu. 

Sobre os pedidos de informação, que tem provas que comprovam, os horários de trabalho 

das máquinas e quer comprovações. Disse que sente prejudicado e perseguido 

politicamente. 2º- Leandro Coppi, saudou a todos já citados, comentou da viagem à 

Brasília na semana passada, disse que foram muito bem recebidos e tiveram conversas 

importantes com os Deputados, o que renderá bons frutos. Que o Munícipio é pequeno na 

população mas grandioso em trabalho e na comercialização de seus produtos. É pequeno 

mas não menos importante. Comentou da dedicação dos avicultores do Município, que 

faz com que os munícipes se sobressaiam, dentre eles, os jovens. Parabenizou o Paulo e 

o Fernando Furlanetto e seus familiares pelo excelente trabalho que vem realizando neste 

setor.  3º - Oscar Agatti, saudou a todos citados. Comentou da viagem à Brasília de seus 

colegas, e disse que em uma desta viagens ele também participou e sabe o quanto é 

difícil e penoso conseguir algum dinheiro em emendas, para o Munícipio, devido a 

quantidade pequena de habitantes, mas quem vai, sempre procura fazer o máximo para 

conseguir valores para o município. Agradeceu a secretária de Obras e Agricultura pelo 

trabalho que vem sendo feitos nas estradas. Sobre a água do Município, que foi trocada a 

empresa responsável pela análise da mesma, e que se continuar com a qualidade ruim, 

será providenciado uma nova perfuração de poço artesiano. Inauguração da empresa da 

família Martinazzo, que só se concretizou, graças a parceria do Executivo, Legislativo e 

Secretariado. Hora de acabar com picuinhas pequenas e trabalhar em favor do Município. 

4º- Vandemir Pilatti, saudou a todos já mencionados. Semana da Pátria e Semana 

Farroupilha, parabenizou a Comunidade de São Bartolomeu pela excelente festa. 

Inauguração da empresa, desejou sucesso a família Martinazzo e que saibam valorizar 

seus funcionários, que façam o melhor e que gerem mais empregos. Palestras 
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importantes no Município, uma delas promovida pela Escola São Lourenço e outra pela 

Secretaria da Saúde. Drogadição e setembro amarelo, combate ao suicídio. Ambas de 

grande importância e de extrema valia para todos nós. Parabenizou a todos os 

envolvidos. Parar com intrigas e enxergar longe. Refletir para que possamos melhorar, 

indiferente de quem seja. Ninguém é melhor do quê ninguém e que o Mal nunca vencerá 

o bem. Ajuda aos brigadianos, fornecer estrutura necessária para que possam realizar um 

bom atendimento.  Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Requerimento de Abono 

de Falta nº 008/2019, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 026/2019, da Sessão 

Ordinária do dia vinte e um de agosto, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 

Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 027/2019 da Sessão Ordinária do dia 

quatro de setembro que na próxima Sessão será votada. Audiências Públicas, LDO, 

Metas Fiscais e Plano Municipal de Turismo próxima quarta-feira, dia vinte e cinco de 

setembro, com início ás 18:00h. Vereador Alcides Boscaini, parabenizou Paulo e 

Fernando Furlanetto, pelo prêmio conquistado e sobre sua viagem à Brasília, que foram 

bem recebidos pelos Deputados e Senadores e esperam um bom resultado. Nada mais 

havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, 

próxima Sessão Ordinária será no dia vinte e cinco de setembro de 2019 ás dezenove 

horas. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata 

que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


